



Αγαπητοί φίλοι!

Στο τρέχον εκπαιδευτικό έτος, το Κρατικό Πανεπιστήμιο της Αγίας Πετρούπολης διεξάγει, για πρώτη φορά, Ολυμπιάδα ρωσικής ως ξένης γλώσσας για παιδιά σχολικής ηλικίας και σπουδαστές και απευθύνει πρόσκληση σε όλους τους λάτρεις της ρωσικής γλώσσας, του ρωσικού πολιτισμού και της ιστορίας της Ρωσίας να συμμετέχουν σε αυτή.

Η ρωσική γλώσσα στην Ελλάδα έχει αρκετά μεγάλη και πλούσια ιστορία και καταλαμβάνει σημαντική θέση: τα τελευταία χρόνια ο αριθμός των εκπαιδευτικών κέντρων ρωσικής γλώσσας σε ελληνικές πόλεις έχει σημειώσει ουσιαστική αύξηση ενώ αναπτύσσεται διαρκώς η διδασκαλία της ρωσικής γλώσσας ως ξένης στα διάφορα εκπαιδευτήρια ξένων γλωσσών καθώς και σε ακαδημαϊκές έδρες ξένων γλωσσών Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων.

Από την πλευρά του το Κρατικό Πανεπιστήμιο της Αγίας Πετρούπολης καταβάλλει μεγάλες προσπάθειες για τη διάδοση της ρωσικής γλώσσας: δύο φορές το χρόνο σε πολλές πόλεις της Ελλάδας διενεργεί εξετάσεις πιστοποίησης γνώσης της ρωσικής ως ξένης γλώσσας, διεξάγει σεμινάρια απευθυνόμενα σε καθηγητές της, μεριμνά για την εισαγωγή σε αυτό, βάσει προβλεπόμενης ποσόστωσης, Ελλήνων σπουδαστών και την οργάνωση της εκπαίδευσής τους στο πλαίσιο αυτό συνεχίζουμε σήμερα την περαιτέρω εξέλιξη της δραστηριότητάς μας προς την ίδια αυτή κατεύθυνση και εγκαινιάζουμε την πρώτη στην ιστορία του πανεπιστημίου μας Ολυμπιάδα ρωσικής ως ξένης γλώσσας.

Η συμμετοχή στην Ολυμπιάδα δε συνιστά απλώς ευκαιρία να εξακριβώσετε το επίπεδο των γνώσεών σας, να αποκτήσετε καινούργιες εμπειρίες και να βιώσετε το πνεύμα της άμιλλας που ομοιάζει με εκείνο του ολυμπιακού κινήματος των χρόνων της Αρχαίας Ελλάδας. Είναι συνάμα η δική Σας ευκαιρία να κάνετε τη δική Σας «κατάθεση» στο διαπολιτισμικό διάλογο των χωρών μας, ενώ, περαιτέρω, για εκείνους που θα σημειώσουν υψηλές επιδόσεις, είναι η δυνατότητα να



αποκτήσουν επιπλέον «πλεονεκτήματα» κατά την εισαγωγή τους στο Κρατικό Πανεπιστήμιο της Αγίας Πετρούπολης. Ενδεχομένως, συγκεκριμένα για Εσάς η Ολυμπιάδα ρωσικής ως ξένης γλώσσας, θα αποκτήσει ακόμη μεγαλύτερη σημασία και αυτή τη στιγμή μόλις που μπορείτε να υποψιαστείτε, που ακριβώς μπορεί να Σας οδηγήσει: για κάποιους θα αποτελέσει απλώς μια εμπειρία και μια ευκαιρία ελέγχου των γνώσεών τους ενώ για κάποιους την αρχή ενός μεγάλου, δύσκολου μεν – ιδιαίτερου και ανεπανάληπτου δε ταξιδιού στην εκμάθηση της ρωσικής γλώσσας και συνάμα στο Κρατικό Πανεπιστήμιο της Αγίας Πετρούπολης.

Σας εύχομαι καλή επιτυχία! Ακόμη ταχύτερα! Ακόμη ψηλότερα!
Ακόμη πιο παλικάρισμα!

Με εκτίμηση

N. B. Πτιούσκιν

Εκτελών χρέη Διευθυντή του αρμόδιου για τις εξετάσεις πιστοποίησης γλωσσομάθειας Εξεταστικού Κέντρου του Κρατικού Πανεπιστημίου της Αγίας Πετρούπολης.